

烏龍 洞藏原浆酒 诚招各县市代理商

2012年乌龙酒业进行战略结构调整,推出战略核心产品乌龙洞藏原浆系列酒,乌龙洞藏原浆采取“新营销,新模式,厂商一体运营策略”,乌龙洞藏原浆提供如下资源:

- 一、市场费用投入:三年信阳投入1.6亿的市场费用,广告传播投入6000万。
- 二、运营系统规范化:公司以消费者为导向进行系统化、标准化、规范化运作,市场精耕细作,为经销商提供一支有高度、有深度、有广度专业化销售队伍。
- 三、厂商服务一体化:由专业化咨询公司进行全程操盘,司时力经销商朋友提供增值服务,帮助经销商进行商贸公司梳理,进行商贸公司战略规划,商业模式设计,组织结构优化与调整,为商贸公司未来的发展提供有力的保障。

对乌龙洞感兴趣的经销商朋友,欢迎前来洽谈,各区域联系人、联系电话如下:

区域	联系人	联系电话
信阳市	宋学强	15938285557
罗山、新县	周华兵	15956871369
固始、商城	宋文盛	13939765210
光山、潢川	徐学亮	15139775544
息县、淮滨	闵兆新	15103763236

罗山:开放招商成绩斐然 潢川:工业发展喜事连连

本报讯(陈世军 刘琳)在今年全省对外开放和招商引资工作表彰会上,罗山县被省政府授予对外开放先进县称号,是全市唯一获此殊荣的县。

近年来,该县大力实施开放带动战略,坚持“走出去”、“引进来”相结合,拓宽开放领域,注重招商实效,形成投资洼地。三年来,累计签约招商项目85个,投资金额达131.8亿元,先后引进大忠电子、茗辉塑胶电子等一批投资规模大、科技含量高的项目,为罗山发展注入了新的活力。

在围绕主导产业进行招商的同时,该县非常注重外贸出口企业的引进和培育,先后引进了来朝宝钻、环球纺织等数家外贸出口型企业,壮大出口实力。2012年,该县外贸出口实现2550万美元,同比增长30.3%。出口产品走向多元化,产品涉及服饰、钻石、电子、农产品等多个品种。该县连续三年被市政府授

予“招商引资工作先进单位”和“引进省外资金先进单位”、“外贸出口工作先进单位”等荣誉称号。

为进一步优化招商引资环境,该县在不断完善基础设施的同时,相继出台了《罗山县招商引资若干优惠办法》、《进一步加大招商引资工作力度的通知》等,在土地使用、税费减免、纳税奖励、投资服务等方面制定具体优惠政策。对引进的企业,实行“一个领导联系、一个部门帮扶、一套人马协助”的工作机制,严格落实并联审批制和全程代办制,对一些重点企业和项目,一事一议、特事特办、现场办公,保证项目尽早落地实施。实行“零障碍”服务,严禁吃拿卡要和乱收费,大力营造亲商敬商、留商稳商、安商富商服务软环境。截至目前,该县产业集聚区建成区面积达到4.2平方公里,以电子产业为主导的产业集群已初具规模。

在开放招商工作中,该县抢抓

中原经济区建设机遇,采取节俭招商、以商招商、驻点招商等方式,创新观念,注重招商实效。在服务企业上,该县建立联席会议制度,积极协助企业办理外贸出口手续,通过定期邀请专家进行指导、举行培训班等方式,科学合理引导企业加快技术改造与产业升级,增强企业竞争力,培育新的出口创汇增长点。

本报讯(胡晓川 左峰)日前,记者从上级有关部门获悉:河南黄国粮业股份有限公司被省工业和信息厅、省财政厅确认为2012年河南省技术创新示范企业,河南华英禽业集团等4家企业被市政府评选为信阳市2013年度30强企业,河南留体生物科技有限公司等8家企业被市政府评选为信阳市2013年度30强企业。这是河南黄国粮业股份有限公司喜获2012年度“河南省省长质量奖”之后,潢川县又获得的一连串殊荣,真可谓潢川工业喜事连连。

今年以来,潢川县一是抓好开发区、集聚区建设,打造工业发展平台。大力开展项目建设年活动,多方筹措资金,配套完善水、路、电、气等基础设施,完成公共服务平台建设,新建22万平方米标准化厂房。二是抓好项目建设,夯实工业发展基础。继续做大做强食品工业,大力发展生物医药、新型能源等新兴产业,改造提升纺织服装加工等传统行业。在鸭产业上,华英集团完成再融资工作,加快六期工程建设进度。在生猪产业上,力争完成康康食品屠宰、加工、养殖三大核心项目建设。在粮油产业上,支持黄国粮业做好上市

筹备工作。三是抓好企业优质高效服务,优化工业发展环境。继续落实各级领导干部分包重点企业责任制,加大融资、用地、供电等方面的协调服务力度。加大“四乱”行为整治力度,维护企业合法权益。认真落实民营企业扶持政策,大力引导和鼓励民间投资,搭建民营企业发展服务平台。深入开展银企对接活动,提高银企对接履约率。四是抓好科技创新,提升工业发展水平。支持企业采用新工艺、新设备、新材料,推动产业升级。鼓励企业依托大专院校、科研机构应用新技术,研发新产品。大力推进工业化与信息化融合,不断提升现代化水平。



关注工业 学习工业 研究工业 支持工业

信阳市人民政府 关于信阳市92个行政审批服务项目实行即时办结的公告

为进一步提高行政服务效能,优化我市经济社会发展环境,根据《中华人民共和国行政许可法》及相关法律法规、法规的规定,市政府对我市市级行政审批服务项目进行了新一轮的清理,并对部分行政审批服务项目办理时限再次进行压缩,经研究决定,对29个部门的92项行政审批服务项目实行即时办结。现予以公布(详见四、五版)。

市直各相关部门要严格按照本公告公布的项目目录和办理时限,做好对本部门行政审批服务项目的规范化和审批服务工作。

信阳市人民政府
2013年5月24日

加强学习「难」事不难

□吴非

科学确定主导产业,以主导产业为引领,培育壮大产业集群,不仅是提升经济实力、带来民生改善的现实需要,更是奠定未来信阳发展基础、产业格局的重大战略举措。发展主导产业意义重大,然而有的产业集群却在主导产业的选择、确定上犹疑不决,影响了工业发展的速度和成效。为什么会存有犹疑?在全市第十五次产业集群重点项目攻坚协调例会上,市委主要领导一语中的——“畏难思想羁绊了前进的步伐。”

“难”在何处?在有些人看来,原本工业基础薄弱,没有现成的产业体系,平地起高楼,选定主导产业如何不难?即使确定了主导产业,按照固定主题去招商引资,哪有碰着啥招啥容易?招来了企业,土地保障、资金保障、用工保障、哪项服务不难?一难“困难”摆在面前导致裹足不前,主导产业不突出,工业发展速度不快、成效不明显也就不足为奇了。

今天的主导产业就是明天的产业体系。对各个产业集群而言,确定主导产业责任重大,难度的确也很大。但“难”事真的难以破解、令人畏难吗?答案当然是肯定的。学习不够、研究不透,找不到规律和途径,才造成了抓主导产业心中无数、脚下无路、举步维艰。反过来讲,加强学习,提高了思想认识,提升了谋划水平,明晰了发展思路,“难”事自然就迎刃而解。正是在学习研究的基础上,把握住了产业转移规律,我市电子信息、现代家居等产业被确定为主导产业,最终为全市乃至全省增加了高成长性产业。

电子商务物流产业的谋划颇具说服力。市委主要领导在会上阐述了确定发展这一产业的思路。信阳市位居中、西部发展物流产业条件优越。但如果选择发展依靠工业的物流或服务本地商贸的物流,受自身生产能力和消费能力的局限,这些物流业做起来。如何趋利避害、让优势发挥出应有的作用?市里跳出传统物流格局,把目光盯向了方兴未艾的电子商务。对电子商务运营公司来说,商品配送速度的快慢决定着公司服务质量的高低和市场竞争力的强弱。大的电子商务公司如阿里巴巴、京东商城、苏宁易购等,纷纷投入重金建设物流基地。信阳的交通、区位优势及城市规模,正适合作为商品代理和配送为主的物流基地。认真学习研究,深入思考论证,做到了知己知彼,与电子商务龙头企业对接,洽谈果然取得积极成果。

“学之,则难者亦易矣。”古人劝学的活用到现在主导产业确定问题上非常恰当。不真工夫学习经济学和主导产业发展的相关知识,研究区域优势和产业发展规律、转移规律,找到适合自身和某种产业共同发展的契合点,主导产业的确定非但不难,而且科学、准确。



受近日强降影响,息县小麦收割期延误。5月28日,天气放晴,但大型收割机仍无法下地,为确保颗粒归仓,该县农机部门协调2000多台履带式收割机下地作业,日收割小麦近20万亩。图①为种粮户在卸装小麦。图②为种粮大户柳学友正组织收割机抢收小麦。

《信阳新闻网》正式加入中原网盟

本报讯(记者 王海涛)经中原网盟秘书处严格资质审查,近日,《信阳新闻网》被批准加入中原网盟,正式成为第46家网盟单位。

中原网盟(中原网络媒体联盟)2009年由《中原网》等网站发起成立,成员由中国中部地区40余家具有新闻发布权的市级主流新闻媒体网站和具有重大影响力的特邀网站。网盟成立的目的是促进中部地区

新闻网站之间的新闻合作、技术合作和业务合作。目前网盟成员分布在河南、河北、山东、山西、湖北、安徽、陕西等八省,覆盖了以中部地区为中心的广大区域。

中原网盟秘书处付智军主任发来贺电,《信阳新闻网》是信阳地区主流新闻门户网站,具有新闻信息发布的权威性。《信阳新闻网》加入中原网盟,对网盟的发展壮大和各加盟成员单位之间的广泛深入合作具有重要意义。

□本报记者 赵锐

“六一国际儿童节”来临之际,共青团信阳市委积极走进校园,组织各项活动,让少年儿童通过这些活动了解社会、认识社会。

5月28日,在羊山新区第五小学,一场生动活泼的“e+1”家园活动正在进行……

“我们,和你们一样,有爸爸妈妈的疼爱;我们,和你们不一样,我们的爸爸妈妈都在他乡;我们多么希望,也可以依偎在妈妈怀里撒娇,也可以让爸爸辅导数学题;他们都说是农民工子女;今天我大声说:我们不是留守子女,我们和你们一样,因为,我们来到了一个崭新的世界……”在该小学庆祝“六一”的晚会上,留守孩子们一首诗朗诵《“e+1”家园——我们的家》感动了许多人,赢得了热烈的掌声。

在采访中记者发现,在这个家园里,过去很多性格孤僻、言语木讷的学生,如今变得活泼开朗、主动大方。四(2)班陈瑶的妈妈告诉记者,当初孩子非常抵制,觉得自己是一名留守儿童非常不光彩,回到家流着泪说,我不想当留守儿童,站在台上很丑。后来,通过学校组织的关爱留守儿童公益活动,孩子慢慢变得开朗多了,她还清楚地记得,梅老师给孩子买了一本诗集、一套围巾和帽子。孩子收到这些礼物非常开心,高兴地说,当留守儿童真好!有这么多人来关心我,我一点也不孤单。如今,孩子参加了舞蹈队、绘画班,在一次学校组织的绘画大赛上,还获得了三等奖。

王粤,爸爸远在广州做生意,妈妈带着妹妹在家陪他。没有爸爸的陪伴,他缺少男子汉气概吗?自来到这个“家”后,原来孤单的他,不仅变得开朗好动,还经常帮助其他孩子做好事。一次,在市图书馆,他拾到一个装有8000元钱的钱包。为了找到失主,他在寒风中整整等了3个小时,直到失主到来后,才匆匆离开返校。

在采访中,校长告诉记者,为促进留守儿

市工商局四项措施加强肉及肉制品监管

本报讯(尹安伟)近期,市工商局采取四项措施,全面加强肉及肉制品质量安全监管,确保肉及肉制品市场安全。近一个月,已检查农贸市场420余场次,检查商场超市等肉制品经营户1600户次,行政告诫200余户次,查获未标注生产日期和厂家等标识的牛羊肉类、牛羊肉棒400多袋,并对14户经营不合格肉制品的经营户进行了立案调查。

加强组织领导,落实监管责任。该局按照属地监管原则,全面落实监管责任,明确监管责任,及时派出督查组,做到市场检查与巡查督查同步进行。

确定执法重点,加大监管力度。该局从5月20日起,再次集中时段、集中力量,深入排查治理流通环节肉菜市场风险隐患,深挖严查无证经营、私屠滥宰等非法生产经营肉及肉制品的“黑窝点”、“黑作坊”和“黑工厂”。

落实监管机制,实施全程监管。该局从源头防控治理入手,严防无检验检疫证明、检验检疫不合格的鲜肉以及无质量合格证明的肉制品流入市场。督促肉及肉制品经营者严格落实自律制度和索证索票等制度,落实进货查验、购销台账、不合格退市等制度。

畅通维权渠道,加强协作配合。该局进一步建立健全工商机关相关科室及市县(区)所横向与纵向的分工与协同,并充分发挥12315及遍布城乡“一会两站”投诉举报网络的作用,对投诉举报案件,及时从快依法开展核实和查处。同时主动加强与食品药品、质监等部门的协作配合,采取联合执法,切实形成执法合力。

“e+1”家园让留守儿童有了自己的“家”

和家长的沟通联系,学校建设了“亲情视频”4个,开通“亲情热线”2条,基本引导实现了亲情交流的“四个一”(即每月给父母一个电话,每月与结对志愿者联系一次,每学期与父母通一次书信,每年邀请父母至少回家一次)。此外,学校还通过书信、电话、QQ、校信通、家访、召开监护人会等途径,与留守儿童家长保持主动性沟通、经常性联系,让家长及时了解掌握孩子的情况。采访中,给孩子留下深刻印象的是孩子们挂在嘴边的一句话:“学校是我家,留守不孤单”。

近年来,共青团信阳市委为妥善解决农村留守儿童生存发展中面临的教育、生活、心理、安全等突出问题,把宣传普及《未成年人保护法》等法律法规,加强对农村留守儿童的思想道德教育、法制教育和安全教育,增强农村留守儿童自我保护意识和防范能力等,作为重要工作来抓,结合信阳留守儿童实际,积极开展“手拉手关爱留守少年儿童行动”,加快“爱心之家”、“留守少年儿童俱乐部”的建设,努力构筑农村留守儿童教育监护网络,维护农村留守儿童权益,从而有力地推进我市农村留守儿童工作的开展。

报晓论坛

责编:胡瑜珊 曾鼎 照排:孟缘